
ПОСТАНОВЛЕНИЕ Дело №5-51-70/22
14 февраля 2022года ст. Шелковская

Мировой судья судебного участка № 51 Шелковского района Чеченской 
Республики Астамирова З.С., с участием помощника прокурора Шелковского района 
Байтемирова К.Б., рассмотрев дело об административном правонарушении в отношении 
Бачаевой Хазман Абдулсупьяновны, 06.12.1965 года рождения, уроженки ст. Шелковская 
Шелковского района ЧИАССР, гражданки России, паспорт 96 10 № 254 271,с высшим 
образованием, работающей директором МБОУ «СОШ № 3» ст. Шелковская, проживающей по 
адресу : ст. Шелковская ул. Шаповалова д.9 кв.5, в совершении административного 
правонарушения, предусмотренного ст. 17.7 КоАП РФ,

УСТАНОВИЛ:

Прокуратурой района 25.01.2022 проведена проверка исполнения МБОУ «Шелковская 
СОШ № 3» (далее - Учреждение), расположенной : ЧР,Шелковской район ст.Шелковская 
ул.Озерная,д.1 требований прокуратуры, изложенных в представлении от 14.05.2021 №35-51- 
2021 «Об устранении нарушений законодательств об образовании, основах профилактики 
безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних, а также о противодействии 
экстремизма».

Прокурор, в соответствии с ч. 3 ст. 22 Федерального закона № 2202-1, в случае 
установления факта нарушения закона органами и должностными лицами вносит 
представление об устранении нарушений закона.

В соответствии с п. 1 и п. 3 ст. 6 Федерального закона № 2202-1, требования прокурора, 
вытекающие из его полномочий, перечисленных в статьях 9.1, 22, 27, 30 и 33 настоящего 
Закона, подлежат безусловному исполнению в установленный срок. Неисполнение требований 
прокурора, вытекающих из его полномочий, а также уклонение от явки по его вызову влечет за 
собой установленную законом ответственность.

На основании ч. 1 ст. 24 Федерального закона № 2202-1, должностными лицами органа, 
по представлению прокурора в течение месяца должны быть приняты конкретные меры по 
устранению допущенных нарушений закона, их причин и условий им способствующих, о 
результатах принятых мерах должно быть сообщено прокурору в письменной форме.

В ходе проверки установлено, что требования указанные в представлении прокуратуры 
от 14.05.2022 № 35-51-2021 не исполнены, а именно на официальном сайте в сети «Интернет» 
не размещены локальные акты, в- том числе регламентирующий порядок приема детей в 
актуальной редакции, о материально- техническом обеспечении образовательной деятельности, 
в том числе: условия питания обучающихся, инвалидов и лиц с ограниченными возможностями 
здоровья; условия охраны здоровья обучающихся, в том числе инвалидов и лиц с 
ограниченными возможностями здоровья, о поступлении финансовых и материальных средств 
и об их расходовании за истекший период 2021 года, копия свидетельства о государственной 
аккредитации (с приложениями), актуальный отчет о результатах самообследования, документ 
об установлении размера платы, взимаемой с родителей (законных представителей) за присмотр 
и уход за детьми, осваивающими образовательные программы дошкольного образования в 
организациях, осуществляющих образовательную деятельность, документ о порядке оказания 
платных образовательных услуг, в том числе образец договора об оказании 2 платных 
образовательных услуг, документ об утверждении стоимости обучения по каждой 
образовательной программе.

За выявленное нарушение в отношении Бачаевой Х.А. прокурором Шелковского 
муниципального района Ясуевым Р.Л. вынесено постановление о возбуждении производства 
об административном правонарушении по ст. 17.7 КоАП РФ.

В судебном заседании Бачаева Х.А. вину свою признала и пояснила, что нарушения 
будут устранены.

Помощник прокурора Шелковского района Байтемиров К.Б.поддержал постановление 
прокурора Шелковского района в отношении Бачаевой Х.А. и просил привлечь ее к 
административной ответственности по ст.17.7 КоАП РФ.



Таким образом, вина руководства « Шелковская СОШ № 3» Шелковского 
муниципального района ЧР в совершении административного правонарушения, 
предусмотренного ст. 17.7 КоАП РФ полностью подтверждается представленными суду 
материалами.

В соответствии со ст. 6 Федерального закона "О прокуратуре Российской Федерации" 
требования прокурора, вытекающие из его полномочий, подлежат безусловному исполнению в 
установленный срок.

Доказательствами совершения административного правонарушения Бачаевой Х.А. 
является представление об устранении нарушений законодательства от 14.05.2021 № 35-51- 
2021, ответ на представление, в котором указано, что выявленные нарушении устранены, 
приказ о назначении на занимаемую должность, объяснение руководителя Учреждения, иные 
материалы проверки.

Исследованные в судебном заседании доказательства оценены судом в своей 
совокупности, соотносимы и не противоречат друг другу, получены в соответствии с 
требованиями закона, в связи с чем, являются допустимыми доказательствами и не доверять им 
у суда нет оснований.

Обстоятельств, смягчающих или отягчающих административную ответственность 
Бачаевой Х.А. по делу судом не установлено.

При назначении наказания Бачаевой Х.А. суд учитывает характер совершенного ею 
правонарушения, личность лица, привлекаемого к административной ответственности, и 
приходит к выводу о необходимости назначения наказания в пределах санкции ст. 17.7 КоАП 
РФ.

На основании изложенного и руководствуясь ст.ст. 29.9-29.11 Кодекса РФ об 
административных правонарушениях, суд

ПОСТАНОВИЛ:
Признать Бачаеву Хазман Абдулсупьяновну виновной в совершении 

административного правонарушения, предусмотренного ст. 17.7 КоАП РФ и назначить 
наказание в виде административного штрафа в размере 2000 (две тысячи) рублей.

Реквизиты : для зачисления штрафа:
Отделение — НБ Чеченская Республика / УФК по Чеченской 
Республике

Банк получателя

БИК 019690001

Счет № 40102810945370000083

ИНН 2016080799 КПП 201601001
Счет № 03100643000000019400

УФК по Чеченской Республике (Служба обеспечения 
деятельности мировых судей Чеченской Республики)

Получатель

Вид оп. 01 Срок плат.

Наз. пл. Очер. Плат. 5

Код Рез. поле

КБК32411601133019000140 ОКТМО 96640000 УИН 0355543620222613205100707

Административный штраф должен быть уплачен не позднее 60 суток со дня вступления
настоящего постановления в законную силу.

Постановление может быть обжаловано в Шелковской районный суд Чеченской 
Республики через мирового судью судебного участка № 51 в течение 10 суток со дня 
получения или вручения копии постановления.

Мировой судья З.С. Астамирова



МУ «Управление образования Шелковского 
Муниципального района» ЧР 

Муниципальное бюджетное общеобразовательное 
учреждение 

«ШЕЛКОВСКАЯ СРЕДНЯЯ 
ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА №3 

(МБОУ «Шелковская СОШ №3» 
Озерная ул.№1, ст. Шелковская 

Шелковской муниципальный район. ЧР, 366108 
тел.+7 (928) 735-26-96; e-mail: shelkovskava.sosh3@mail.ru . 

http://www.chelk-gimnaziyal 1 .edu95.ru 
ОКПО 87452146: ОГРН 1082035000662: 

ИНН/КПП 2011001779/201101001

HP МУ «Шелковски муниципальни к1оштан 
дешаран урхалла 

Муниципальни бюджетни юкъарадешаран хьукмат 
«ШЕЛКОВСКИ ЮККЪЕРА ЮКЪАРАДЕШАРАН №3 

ЙОЛУ ИШКОЛ»
(МБЮХЬ «Шелковски №3 йолу ЮЮДИ»)

Озерни ур. №1, ст. Шелковски, 
Шелковски муниципальни к!ошт, HP, 366108; 

тел.+7 (928) 735-26-96; e-mail: shelkovskaya.sosh3@mail.ru. 
http://www.chelk-gimnaziyal 1 .edu95.ru

ОКПО 87452146: ОГРН 1082035000662: 
ИНН/КПП 2011001779/201101001

18 марта 2022г. №52
на № 5-51-70/22 от 14.02.2022г.

Мировому судье 
З.А. Астамировй

Во исполнение решения Шелковского районного суда от 14 февраля 2022 
года по делу № 5-51-70/22 сообщаем о том, что исковые требования прокурора 
Шелковского района в порядке ст. 17.7 КоАП удовлетворены.

■ оплачена государственная пошлина в доход государства в размере 2000 
рублей.

Приложение; квитанция об оплате госпошлины на 1 листе.
' ■:ОЗчЛЛы;о^'.'х..

■Директор;

Исп. Мавсар'ова С.А. . 
8 (929) 005-59-45 .

Х.А. Бачаева
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